★★★ 日本プロテオーム学会 学会通信第 208 号 ★★★

■■■ HUPO 理事候補・山田哲司先生からのご挨拶 ■■■ ■■■ HUPO 理事選挙投票に関するお願い ■■■

日本プロテオーム学会員の皆様

平素は日本プロテオーム学会にご支援・ご協力いただきありがとうございます。

9月26日~30日にカナダ・バンクーバーにて HUPO2015 が開催されます。この中で行われる HUPO 理事の選挙に立候補された国立がん研究センター研究所・山田哲司先生より、ご挨拶が 届きましたのでお送りいたします。

是非、皆様に HUPO 理事選挙にて山田哲司先生を投票いただきたくお願いいたします。

(HUPO 理事選挙は Web からの投票も可能です。投票に関する詳細を山田先生のご挨拶の下に記載いたします。)

日本プロテオーム学会の皆様

日本プロテオーム学会理事会と、先日の熊本での総会でご承認いただき、このたび HUPO の理事選に立候補いたました国立がん研究センターの山田哲司と申します。立候補のご挨拶をさせていただきます。

日本プロテオーム学会の HUPO における地位を向上させ、発言力を増し、日本の特に若い研究者がもっと国際的に活躍できるよう、微力ながら努力させていただきたいと考えております。

宜しくお願いいたします。

国立がん研究センター研究所 創薬臨床研究分野 山田 哲司

学会通信 No195 号でお伝えのとおり、現在日本プロテオーム学会から3名(成松先生、山本先生、朝長)の HUPO 理事が選出されており、朝長先生が本年度で3年の任期を終えられます。日本プロテオーム学会が国際的にプロテオーム研究に貢献するためにも、日本からの3名の理事の枠を維持する必要があります。そのためには、1人でも多くの方に HUPO 会員になっていただき、今年の HUPO 国際大会での選挙(ウエブからの投票も可能)で山田先生に投票していただきたいと思います。

HUPO 理事選挙の投票は下記の通り執り行われます。会費がかかり恐縮ですが、日本より多くの方に HUPO 会員になっていただき、山田哲司先生を投票いただきたくお願いいたします。

投票期間:9月4日(来週金曜日)より9月28日(月)まで

投票方法: HUPO より全登録会員に電子メールで ID Code が送られ、

オンラインで匿名投票

投票結果:バンクーバーの総会にて発表

HUPO 事務局からの連絡

Dear HUPO Colleagues,

The election period for HUPO Council is September 4 to September 28, 2015. This year the vote will be conducted online. All active HUPO members will receive an email containing a secure election ID code and will cast their votes anonymously online.

日本プロテオーム学会事務局